



平成 21 年 3 月 13 日

各 位

東燃ゼネラル石油株式会社
東京都港区港南一丁目 8 番 15 号
代表取締役社長 鈴木 一夫
(コード番号:東証一部 5012)
問合せ先:
エクソンモービル株式会社
広報渉外部
Tel: 03-6713-4400

(訂正) 平成 20 年 12 月期 決算短信の一部訂正について

平成 21 年 2 月 13 日に開示いたしました「平成 20 年 12 月期 決算短信」の内容に一部訂正がありますので、下記のとおりお知らせ致します。

記

訂正内容 (訂正箇所を下線で表示)

「6 個別財務諸表の (1) 貸借対照表」38 頁

【訂正前】

区分	前事業年度 (平成 19 年 12 月 31 日)		当事業年度 (平成 20 年 12 月 31 日)		比較増減
	金額(百万円)		金額(百万円)		金額(百万円)
(資産の部)					
I 流動資産					
<u>10</u> 関係会社短期貸付金		16,854	<u>99,177</u>	<u>82,323</u>	
<u>11</u> 未収入金		4,948	4,065	△882	
<u>12</u> その他		2,159	<u>342</u>	<u>△1,817</u>	
<u>13</u> 貸倒引当金		△72	△70	2	

【訂正後】

	前事業年度 (平成 19 年 12 月 31 日)		当事業年度 (平成 20 年 12 月 31 日)		比較増減
区分	金額(百万円)		金額(百万円)		金額(百万円)
(資産の部)					
I 流動資産					
10 短期貸付金		二	90,935	90,935	90,935
11 関係会社短期貸付金		16,854	8,370	8,483	△8,483
12 未収入金		4,948	4,065	△882	△882
13 その他		2,159	213	△1,946	△1,946
14 貸倒引当金		△72	△70	2	2

「6 個別財務諸表の(表示方法の変更)」47 頁

【訂正前】

【訂正後】

前事業年度 (自 平成 19 年 1 月 1 日 平成 19 年 12 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 20 年 1 月 1 日 平成 20 年 12 月 31 日)
_____	<p>(貸借対照表) <u>前事業年度において、「短期貸付金」は金額が軽微なため流動資産の「その他」に含めて表示していたが、金額の重要性が増したため、当事業年度より「短期貸付金」として独立掲記することとした。なお、前事業年度における「短期貸付金」は 157 百万円である。</u></p> <p>(損益計算書) 前事業年度において、営業外費用に「貯蔵品売棄却損」を独立掲記していたが、金額が軽微なため、当事業年度より「その他」に含めて表示することとした。なお、当事業年度における「貯蔵品売棄却損」は 15 百万円である。</p>

以上